

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 13 Decembrie 2023

● 4 pagini

actualitate / 2

**Universitatea din Craiova:
Un rector de actualitate,
prof. univ. dr. Cezar Ionuț Spânu!**

**TAS judecă în februarie
apelul Simonei Halep**

sport / 4

Finanțare nerambursabilă, obținută de Consiliul Județean-Dolj, pentru dotarea a 30 de biblioteci



Consiliul Județean (CJ) Dolj a obținut finanțare nerambursabilă pentru un proiect în cadrul că-

ruia 30 de biblioteci vor fi dotate cu mobilier și echipamente digitale, patru dintre acestea benefi-

ciind și de lucrări de renovare a sediilor. Noul proiect este în valoare de peste 46 milioane de euro.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Universitatea din Craiova: Un rector de actualitate, prof. univ. dr. Cezar Ionuț Spânu!

MIRCEA CANTĂR

S-a întâmplat să cunosc de-a lungul ultimelor trei decenii, câțiva rectori ai Universității din Craiova. Adevărată citadelă a cunoașterii. Nu toți au lăsat asupra mea o impresie puternică. Nu toți au avut anvergura **prof. univ. dr. Cezar Ionuț Spânu**, impus atenției prin calitățile manageriale de excepție, sobrietate academică, insolita „rețetă” a autorității, aceasta nefiind o formă de șefie vulgară, de ștaif ostășesc. Și încă ceva: actualul rector, candidat la un nou mandat, dintr-o luminoasă croială academică, necontaminat de frazeologie, suficiență, aplomb carnavalesc, a rămas senin, înțelept și simplu, convingător ca o aromă a personalității, ca un efect subînțeles al calităților omeleşti. Om întreg și reușit, afabil, eficient și pragmatic, ca sobrietate academică. La actuala rundă de alegeri, pentru funcția de rector, potrivit legislației în vigoare, prof. univ. dr. **Cezar Ionuț Spânu** este investiția de încredere a multor cadre didactice și studenți (800 cu drept de vot – împreună) pentru un nou mandat. Are fi-rește, cum este și normal, și contesta-tari, unul dintre ei făcând vocalize vexan-

te, de ceva timp, pe pagina de socializa-re. Și nu numai. Problema în discuție este alta: în urma mandatelor fertile ale prof. univ. dr. Cezar Ionuț Spânu se vede ceva concret și înainte de toate o sănătate financiară tonică, nu ușor de atins –având în vedere de unde s-a plecat-, o nouă fi-lozofie, cea anteprenorială, apoi un nou tip de relație profesor-student, și nu în ultimul rând o racordare deplină a pregă-tirii studenților la noile cerințe ale pieței muncii. Extinderea bazei materiale este o realitate de netăgăduit, despre care am scris în repetate rânduri și, recent, inau-gurarea Centrului de Cercetare în dome-niul științelor agricole, amplasat în zona Aeroportului Craiova, dotat cu un data-center de ultima generație, precum și un sistem de panouri solare și fotovoltaice, întreaga investiție ridicându-se la 3,7 milioane euro, cu finanțare din Fondul eu-ropean de dezvoltare regională, prin Pro-gramul operațional regional (2014-2020), completează o infrastructură primenită, emancipată, deplin funcțională. Se poate discuta mult pe această temă, cu exem-ple numeroase, vizibile (cămine studen-

tești, cantine, laboratoare, săli de curs ș.a.m.d.). Comunitatea academică a Uni-versității din Craiova își onorează tradiția fără discuție. Numărul studenților se apropie de 20.000, distribuiți în 12 facul-tăți tefere, cu anexe în Drobeta Turnu-Severin. Nenumărate sunt detaliile, care particularizează managementul circular, de finețe și reală calitate, al prof. univ. dr. Cezar Ionuț Spânu. Am mai releva, în context, deschiderea –fără precedent-către comunitate, către mediul socio-econ-omic, prin nenumăratele parteneriate cu solide companii, viabili agenți economici din zonă, în această idee fiind creat Insti-tutul de Cercetări în Științe Aplicate (IN-CESA), o platformă de cercetare la cele mai ridicate standarde de exigență. Co-munitatea academică a Craiovei –studenți, cadre didactice, cercetători, personal au-xiliar- a dobândit o notabilă vizibilitate națională, dar și internațională, prin im-plicarea în consorții consacrate, cu re-cunoaștere, grație calității procesului in-structiv-educativ, dar și prin valoarea cercetării științifice, denotând suficient potențial, apt să facă față cu succes pro-

vocărilor și așteptărilor pe care societă-tea le are de la o instituție academică. În ambianța academică a Băniei, **prof. Ce-zar Ionuț Spânu** e deja o instanță, la care nu avem cum să ne raportăm prin spirit critic, decât în subsidiar, în treacăt, sau mai bine deloc. Fiindcă e sim-bolul unui management de mare calita-te, pe care dacă îl ocultăm pierdem cei șapte ani de acasă ai buneii cuvinte. Pu-tem bombăni în sinea noastră orice, dar retrospectiv trebuie să admirăm, eva-luând lucid, virila ofensivă intelectuală, via cordialitate, imperativul rigorii, între-gul său efort didactic, într-o viziune modernă. Cu tenacitate, subtilitate, rafin-ament, flancat de un Senat și un Con-siliu de administrație, în reușit format, prof. univ. dr. Cezar Ionuț Spânu rămă-ne de actualitate. Îl legitimează faptele concrete, ca umbră a vorbelor. Bilanțul activității sale, la orice lectură, produce un răcoritor efect terapeutic. Consecin-ța? Universitatea din Craiova este asal-tată de studenți, prestigiul ei a atins cote rezonabile, și ascensiunea este nu pro-misiune, cât certitudine.

Finanțare nerambursabilă, obținută de Consiliul Județean Dolj, pentru dotarea a 30 de biblioteci

Consiliul Județean (CJ) Dolj a obținut finanțare nerambursabilă pentru un proiect în cadrul căruia 30 de biblioteci vor fi dotate cu mobilier și echi-

pamente digitale, patru dintre acestea beneficiind și de lucrări de renovare a sediilor. Noul proiect este în valoare de peste 46 milioane de euro.

Demersul, implementat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), va conduce la restaurarea și punerea în valoare a unui alt edificiu cu statut de monument istoric cu importanță națională – Casa Memorială „Elena Farago”, din Craiova, aflată în administrarea Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman”. Noul proiect duce la peste 46 de milioane de euro valoarea cumulată a sumelor atrase în ultimul an de Consiliul Județean Dolj din fonduri europene pentru derularea unor inițiative cu impact major în domeniul educației. „Contractul de finanțare pentru reabilitarea Casei Memoriale „Elena Farago” și dotarea a 30 de biblioteci, printre care și cea din subordinea Consi-

liului Județean Dolj, a fost semnat. Aproape 16 milioane de lei, obținuți prin Planul Național de Redresare și Reziliență, vor asigura investiții fără precedent în bibliotecile din județ. Proiectul presupune restaurarea casei în care a locuit poeta Elena Farago, aflată în administrarea Bibliotecii Județene «Alexandru și Aristia Aman». De altfel, atât aceasta, cât și alte 29 de biblioteci din județ vor beneficia de dotări cu mobilier, calculatoare și echipamente informatice. În plus, pentru sediile bibliotecilor din localitățile Ciupercenii Noi, Cernătești și Vela sunt prevăzute lucrări de reabilitare și de modernizare. Scopul proiectului este acela de a asigura infrastructura educațională nece-

sară îmbunătățirii accesului populației la învățare”, a precizat președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile.

Totul pentru educație

Proiectul „Biblioteca – hub activ de învățare digitală pentru comunitatea județului Dolj”, finanțat prin intermediul Componentei 7 – Transformarea digitală din PNRR, are o valoare totală 15.788.850,39 lei, inclusiv TVA. Dotarea cu mobilier și echipamente informatice în cadrul acestui demers mai vizează bibliotecile din localitățile Amărăștii de Jos, Argetoaia, Bratovoiești, Calafat, Calopăr, Caraula, Carpen, Călărași, Cetate, Coțofenii din Dos, Daneți, Dăbuleni, Fărcaș, Giube-



ga, Gîngiova, Goicea, Grecești, Mârșani, Negoii, Orodel, Ostroveni, Plenița, Robănești, Sadova, Sălcuța și Țuglui. Tot în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Consiliul Județean Dolj a mai obținut finanțare nerambursabilă pentru alte cinci proiecte în domeniul educației, demersuri care urmăresc construirea și echiparea unui campus profesional integrat pentru învățământul dual, achiziționarea de microbuze elec-

trice pentru transportul elevilor, destinate școlilor din 24 de localități, dotarea a 30 de unități de învățământ preuniversitar și unități conexe din județ cu mobilier, materiale didactice, echipamente și aparatură digitală, precum și modernizarea clădirilor în care funcționează Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Sf. Vasile”, Liceul Tehnologic Special „Beethoven” și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Dolj.



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa:

romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând sau închiriez, zona Craiovița. Telefon 0729/960.795.

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOȘOR ȘI GRĂȚAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

ÎNCHIRIERI

Închiriez apartament cu trei camere, în str. Cantacuzino, cartier 1 Mai, bl. S32, et. 1. Relații la telefon: 1755/475.174.

Garsonieră mobilată și utilată. Telefon: 0745/936.321.

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate - Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri fotovoltaice. Telefon: 0727/884.205.

ANUNT!

S.C. FLORMANG COM S.R.L. prin FLOREA NELU CLAUDIU anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**CONSTRUIRE HOTEL 4 STELE S+P+3+M CU PISCINA, IMPREJMUIRE TEREN, PUT FORAT SI BAZIN ETANS VIDANJABIL**”, propus a fi amplasat în **T41, P 16, 16, 28, COM. GHERCEȘTI, JUD. DOLJ.**

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, în zilele de luni până joi, între orele 8,00-16,00 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rares, nr. 1.

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan - Cârcea la stradă - 4.000 mp - 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Pensionar, angajez doamnă singură pentru menaj. Telefon: 0733/784.558.

S.C. RECONSTRUCT FIRST JOB S.R.L. Angajează muncitori calificați, necalificați. Telefon: 0744/336.810.

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 13 Decembrie 2023

Semnătura:.....

TAS judecă în februarie apelul Simonei Halep



Tribunalul de Arbitraj Sportiv de la Lausanne a anunțat pe site-ul său oficial că o va audia pe jucătoarea română de tenis Simona Halep în perioada 7-9 februarie în procesul acesteia împotriva Agenției Internaționale pentru Integritatea Tenisului. Simona Halep a depus apel la Tribunalul de Arbitraj Sportiv (TAS-CAS) de la Lausanne în data de 24 octombrie, împotriva suspendării sale pe patru ani pentru dopaj.

„Tribunalul de Arbitraj Sportiv (TAS-CAS) a înregistrat apelul depus de jucătoarea română de tenis Simona Halep împotriva deciziei luate de tribunalul Agenției Internaționale pentru Integritatea Tenisului (ITIA) pe 22 septembrie, în care a fost găsită vinovată de încălcarea unor reguli antidoping și sancționată cu o perioadă de ineligibilitate de patru ani, începând cu 7 octombrie 2022 și cu descalificarea rezultatelor obținute în perioada 29 august 2022 - 7 octombrie 2022, inclusiv retragerea oricăror medalii, titluri, puncte și premii în bani”, se arată în comunicatul publicat atunci de TAS.

Potrivit tribunalului de la Lausanne, Halep cere ca decizia ITIA să fie anulată și sancțiunea sa “să fie redusă”.

“Procedurile de arbitraj ale TAS au început. În concordanță cu Codul sportiv de arbitraj (Codul TAS-CAS), părțile fac schimb de acte depuse în scris, iar panelul de arbitri va decide constituirea cazului. Apoi, panelul va dispune direcții procedurale pentru următoarea fază a procesului, inclusiv stabilirea unei audieri. După audiere, panelul va delibera și va emite o decizie de arbitraj care va cuprinde hotărârea sa în acest caz și motivarea ei. În acest moment nu este posibilă indicarea unei perioade de timp pentru durata procesului și emiterea deciziei. Decizia panelului TAS va fi una finală și inatacabilă, cu excepția dreptului părților de a face un apel la Tribunalul federal elvețian, în teren de 30 de zile”, a precizat TAS.

Simona Halep a fost suspendată pe o perioadă de patru ani pentru dopaj, a anunțat, pe 12 septembrie, Agenția Internațională pentru Integritate în Tenis (ITIA).

ITIA a precizat că un tribunal in-

dependent a suspendat fostul lider mondial pentru două încălcări separate ale Programului Antidoping din Tenis (TADP).

Prima încălcare a regulamentului în cazul Simonei Halep (32 ani), dublă campioană de Mare Șlem (Roland Garros 2018, Wimbledon 2019), este legată de identificarea substanței interzise roxadustat la US Open în 2022, în urma unui test antidoping în timpul competiției, iar a doua este legată de neregularitățile fin pașaportul său biologic (ABP).

Tribunalul independent tribunal, stabilit de Sport Resolutions, s-a reunit pe 28 și 29 iunie, la Londra și a audiat experți științifici care au depus mărturie în favoarea româncei, care a vorbit și ea în fața tribunalului, se arată în comunicatul ITIA.

Pe 11 septembrie 2023, tribunalul a confirmat că a decis că jucătoarea a comis “violări intenționale” ale Regulamentului Antidoping potrivit articolului 2 din TADP: prezența și uzul substanței roxadustat în mostra de urină colectată de la Simona Halep pe 29 august 2022, la US Open; folosirea unei substanțe sau metode interzise în 2022, pe baza a 51 de analize ale sângelui furnizate de jucătoare ca parte a programului ABP.

Tribunalul a acceptat argumentul Simonei Halep că a luat suplimente alimentare contaminate, dar a determinat că volumul ingerat de jucătoare nu putea da ca rezultat concentrația de roxadustat identificată în mostra pozitivă.

Și acuzația legată de pașaportul biologic a fost menținută, tribunalul susținând că nu există motive pentru a pune la îndoială “puternica opinie” unanimă a celor trei experți independenți (APMU) care au considerat că “probabil dopajul” este explicația pentru neregularitățile din pașaportul biologic al sportivei.

Halep fusese suspendată provizoriu în octombrie 2022, iar perioada sa de ineligibilitate este luată în considerare din 7 octombrie 2022 până pe 6 octombrie 2026.

„După un proces complex și riguros, salutăm decizia tribunalului independent. Volumul probelor pe care tribunalul a trebuit să îl ia în considerare, în ambele spețe, a fost unul substanțial. ITIA a urmat pro-

cesul corect, așa cum face în cazul oricărui individ, în concordanță cu Codul Mondial Antidoping, îndeplinindu-și scopul și responsabilitatea de a susține principiul unei competiții curate, în numele sportului”, a declarat directorul executiv al ITIA, Karen Moorhouse.

Tribunalul independent a menționat că a primit aproximativ 8.000 de pagini de material științific din partea jucătoarei și a ITIA.

Halep a reactionat imediat după anunțul deciziei, declarându-se “șocată și dezamăgită”.

“Azi, un tribunal independent sub Programul Antidoping din Tenis a anunțat o tentativă de decizie în cazul meu. Ultimul an a fost cel mai dificil meci din viața mea și, din nefericire, lupta continuă. Mi-am dedicat viața frumosului joc de tenis. Iau foarte în serios regulile care guvernează sportul nostru și mă mândresc cu faptul că nu am luat niciodată, cu bună știință sau nu, o substanță interzisă. Refuz să accept decizia lor de suspendare pe patru ani. Într-un raport de 126 de pagini, tribunalul a găsit că mă fac vinovată de ambele acuzații formulate de Agenția pentru Integritatea Tenisului (ITIA) - un test pozitiv la o mostră de urină prelevată în timpul competiției și o încălcare a Programului Pașaportului Biologic Sportiv. Reprezentantii mei și cu mine am prezentat tribunalului dovezi convingătoare în apărarea mea, inclusiv numeroase întrebări legitime privind concluziile legate de testele din pașaportul meu biologic (ABP). Deși sunt recunoscătoare că am un verdict după numeroase amânări nefondate și sentimentul că trăiesc într-un purgatoriu de un an, sunt în același timp șocată și dezamăgită de decizie”, a scris Halep în aceeași zi într-un comunicat publicat pe Instagram.

“Cred într-un sport curat și în aproape două decenii ca jucătoare profesionistă de tenis, la sute de turnee și după două titluri de Mare Șlem, am făcut 200 de teste de sânge și urină pentru a fi verificată împotriva substanțelor interzise și le-am trecut cu bine pe toate până pe 29 august 2022. Înaintea sezonului de hard din 2022, la recomandarea echipei și fizioterapeutului în care am încredere, mi-am ajustat suplimentele nu-

triționale. Niciunul dintre ingredientele listate nu includeau substanțe interzise, însă, acum știm, iar tribunalul a recunoscut asta, unul dintre ele a fost contaminat cu roxadustat. Am fost testată aproape săptămânal după testul pozitiv inițial până la începutul anului 2023 și de fiecare dată am ieșit negativă”, a relatat fosta campioană de Mare Șlem.

Halep a acuzat că doi dintre experții ITIA și-au schimbat opiniile legate de pașaportul său biologic după ce au aflat că este vorba de ea.

„În ciuda acestei probe, ITIA a venit cu acuzația legată de pașaportul biologic doar după ce grupul său de experți mi-a aflat identitatea, iar doi din cei trei experți și-au schimbat, brusc, opinia în favoarea acuzațiilor ITIA. ITIA s-a bazat doar pe opiniile acestor experți care au studiat doar parametrii sângelui meu și pe care i-am menținut mai mult de zece ani în aceeași sferă. Acest grup a ignorat faptul că nicio substanță interzisă nu

a fost găsită vreodată în sângele sau urina mea, cu excepția testului pozitiv din 29 august la roxadustat, care a fost prezent într-o cantitate extrem de mică și care, luând în considerare testul meu negativ de cu trei zile înainte, putea fi cauzat doar de o expunere accidentală la roxadustat”, a comentat Halep.

Halep a anunțat încă de atunci că va face apel împotriva suspendării dictate de tribunalul independent și le-a mulțumit tuturor pentru susținere: “Sunt foarte recunoscătoare pentru susținerea pe care am primit-o din partea familiei, a prietenilor, fanilor tenisului din întreaga lume. Continui să mă antrenez și să fac tot ce stă în puterea mea să îmi exonerez numele de aceste acuzații false și să revin pe teren. Intenționez să fac apel împotriva acestei decizii la Tribunalul de Arbitraj Sportiv și să urmez toate căile legale împotriva companiei producătoare a suplimentelor în cauză”.

Superliga, etapa a XIX-a

Poli Iași - UTA 1-0
Rapid - FC Voluntari 1-2
Hermannstadt - „U” Craiova 2-1
Farul - Petrolul 3-1
CFR Cluj - FCSB 1-1
Fcu - FC Botoșani 2-0
Dinamo - „U” Cluj 0-1
Oțelul - Sepsi, ieri

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	19	11	5	3	32-19	38
2. CFR Cluj	19	9	6	4	33-20	33
3. Craiova	19	9	5	5	27-19	32
4. Rapid	19	8	7	4	34-22	31
5. „U” Cluj	19	7	8	4	28-26	29
6. Hermann.	19	6	10	3	26-19	28
7. Farul	19	8	4	7	30-31	28
8. Petrolul	19	5	11	3	22-20	26
9. Voluntari	19	6	6	7	26-32	24
10. Oțelul	18	4	11	3	19-17	23
11. Sepsi	18	6	4	7	21-21	23
12. Poli Iași	19	5	7	7	22-26	22
13. UTA	19	5	7	7	21-26	22
14. Fcu	19	6	3	10	30-33	21
15. Dinamo	19	2	4	13	11-32	10
16. Botoșani	19	0	9	10	18-37	9

Fotbalul din Turcia, oprit, din cauza violenței

Federația Turcă de Fotbal a decis să suspende toate ligile după ce arbitrul de la meciul Ankaragucu - Rizespor, a fost agresat, luni, de oficiali și suporteri ai echipei gazdă, inclusiv de bașkanul clubului, Faruk Koca. Acesta a intrat pe teren în final și l-a lovit în figură pe arbitrul Halil Umut Meler, făcându-l KO.

Cu ochiul stâng tumefiat, arbitrul a fost evacuat cu ajutorul poliției și transportat la spital. Olimpiu Moruțan deschisese scorul pentru gazde, dar Rizespor a egalat la ultima fază, ambele echipe încheind meciul în inferioritate numerică.

Ministrul de Interne al Turciei a anunțat arestarea a 3 persoa-

ne, inclusiv a președintelui clubului Ankaragucu, iar Federația turcă de fotbal a decis amânarea meciurilor din toate ligile. Măsura vine după ce guvernul din Grecia decisese ca meciurile din campionatul de fotbal să se dispute cu porțile închise până pe 12 februarie, tot din pricina violențelor de pe stadioane.